

С 8 по 10 мая в Челябинской области состоялись учебно-тренировочные сборы ЮУрФРРБ под руководством Абанькина Евгения Владимировича: "РАБОТА С НОЖОМ В ИЗУЧЕНИИ ПРИКЛАДНОГО РУКОПАШНОГО БОЯ"

В процессе сборов участники ознакомились с совокупностью основных составляющих ножевого боя: техникой, тактикой, психологией.

Военный врач, офицер пограничной службы Доновский Александр Викторович провел занятия, в ходе которых занимающиеся получили базовые навыки по оказанию первой медицинской помощи при поражении холодным оружием.

([ФОТО](#))